

13. sz.

Jegyzőkönyv

**Pánd Község Önkormányzat képviselő-testületének
2022. augusztus 24. napon tartott rendkívüli nyílt üléséről és döntéseiről**

85/2022.(VIII.24.) kt. határozat
Ülés napirendjének elfogadása

86/2022.(VIII.24.) kt. határozat
Önkormányzati képviselő eskütétele- megbízólevél átadása

87/2022.(VIII.24.) kt. határozat
Ügyrendi Bizottság új tag megválasztása

10/2022.(VIII.24.) rendeletét
Étkezési térítési díjakról

11/2022.(VIII.24.) rendeletét
Pánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének SZMSZ módosítása

Készült: Pánd Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2022. augusztus 24-én, 13:30 órakor tartott rendkívüli nyílt ülésről

Ülés helye: Pándi Közös Önkormányzati Hivatal, tanácsterem (2214 Pánd, Fő út 84.)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: Nagy tisztelettel köszönti a képviselő testület tagjait. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes.

Morvai József és Marsai Anikó képviselő előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen.

A testületi ülés meghívó kiküldésre került. A. napirendi pontként javasolja bevenni az étkezési térítési díjakról szóló rendelet módosítását. A javasolt napirendi pontokat ismerteti, az alábbiak szerint elfogadásra javasolja:

Napirend:

1./ HVB tájékoztatója megüresedett képviselői mandátum betöltéséről

Ea.: HVB elnöke

2./ Önkormányzati képviselő eskütétele- megbízólevél átadása

Ea.: HVB elnöke

3./ Ügyrendi Bizottság új tag megválasztása

Ea.: polgármester

4./ Étkezési térítési díjakról – rendelet alkotás

Ea.: polgármester, aljegyző

5./ Pánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének SZMSZ módosítása

Ea.: polgármester

6./ Vagyonnyilatkozat tételi és egyéb kötelezettségről tájékoztatás.

Ea.: aljegyző

7./ Egyebek

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirenddel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

85/2022.(VIII.24.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. augusztus 24. napjára összehívott rendkívüli nyílt ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

1./ HVB tájékoztatója megüresedett képviselői mandátum betöltéséről

Pap Jánosné HVB elnöke: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Gál János képviselő 2022.07.17. napon elhunyt. A 2010. évi L. tv. 21.§ (1) bekezdése értelmében: "Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik

meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.” A megüresedett mandátum betöltése a bizottság feladata. A 2019. október 14. napján tartott önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán, mint képviselő jelölt, a kialakult eredményeket figyelembe véve a soron következő 7. legtöbb szavazatot Gál Sándor érte el. Pontosan 202 érvényes szavazatot kapott.

Lázók József polgármester: Köszöni a tájékoztatást, a napirendi pontban döntés nem születik.

2./ Önkormányzati képviselő eskütétele- megbízólevél átadása

Pap Jánosné HVB elnöke: Köszöni az ülésen megjelent Gál Sándort. Aljegyző asszony előzetesen lenyilatkoztatta a képviselőjelöltet, hogy elfogadja-e a jelölést. Határidőn belül visszaérkezett a hivatalba a nyilatkozat, melyben elfogadja a mandátumot. Felkéri Gál Sándort, hogy tegye le esküjét, Megkér mindenkit, hogy az eskü idejére szívesedjenek felállni.

Eskü szövege:

„Én, *(eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *(a tisztség megnevezése)* tisztségemből eredő feladataimat a *(megye vagy település vagy kerület)* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segítse!”

Pap Jánosné HVB elnök: Gratulál az új képviselő tagnak és sikereiben, egészségben gazdag munkát kíván. Átadja a megbízólevelet.

Lázók József polgármester: Gratulál, sok sikert kíván a közös munkához.

Gál Sándor Képviselő: Köszöni szépen, minden tőle telhetőt megtesz a faluért.

Lázók József polgármester: Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

86/2022(VIII.24.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete igazolja, hogy Gál Sándor képviselői tisztség betöltéséhez szükséges esküt a mai napon letette.

2022. augusztus 24. napjától Gál Sándor Pánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének hivatalos tagja.

Megbízta a jegyzőt a megbízatással kapcsolatos teendők elvégzésével.

Felelős: aljegyző
Határidő: azonnal

3./ Ügyrendi Bizottság új tag megválasztása

Lázók József polgármester: Az Ügyrendi Bizottság 3 főből áll, két képviselő és egy fő külső tagból, Gál János képviselő elhúnyta miatt javaslat az Ügyrendi Bizottság megüresedett képviselő tagjára az új képviselő Gál Sándor személye.

Bizottság jelenlegi tagjai:

Elnök: Ocskóné dr. Zöldi Márta képviselő
Tagok: /Gál János kieső képviselő/
Kolompár László külső-tag

Ügyrendi Bizottság feladata:

- Összeférhetlenségi ügyek előzetes elbírálása - testület elé terjesztése
- Méltatlansági ügyek előzetes elbírálása - testület elé terjesztése
- Vagyonyilatkozatok átvétele, vizsgálata
- Vagyonyilatkozatokkal kapcsolatos ügyek előzetes elbírálása - testület elé terjesztése
- Véleményezési jog a képviselő-testület felé: Pályáztatott munkakörök betöltésével kapcsolatban

Felkéri Gál Sándort, hogy az Ügyrendi Bizottsági tagságot elfogadja-e vagy sem.

Gál Sándor képviselő: Elfogadja az Ügyrendi Bizottság tagságot.

Lázók József polgármester: Kéri, hogy aki egyetért a napirendi pont elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással a napirendi pontban szereplő határozati javaslatot elfogadja.

87/2022.(VII.18.)kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gál János képviselő elhúnyta miatt a megüresedett Ügyrendi Bizottság új képviselő tagjának Gál Sándor képviselőt válassza meg.

Felelős: polgármester.

Határidő: azonnal

4./ Étkezési térítési díjakról – rendelet alkotás

Lázók József polgármester: 8. óra az étkezésre kapott állami támogatás 100%-a elfogyott, a 4 hónapja tartó nyersanyag áremelkedései miatt. A konyha eddig sem termelt bevételt, 10 főről 6 főre csökkentették a közmunkások számát. 4 fő közmunkában dolgozik ott, akinek a bére így biztosított. Inflációt és egyéb árakat nézve 40% emelés szükséges, 800 ft-ról 1200ft-ra javasolja emelni a felnőtt étkezési díjat. Kiszállításra 200ft-os tételt javasol, 50 környékén van az az étkező, aki kéri a kiszállítást. Az önkormányzat piaci áron kapja az üzemanyagot. A díjakat novemberben újra tárgyalják.

Major Pálné aljegyző: Többször beszéltek róla, de eddig nem volt lehetőség emelni. Mindenki tudja, hogy naponta növekednek az árak. Nem tudják, hogy még mi lesz, ezért december 31-ig javasolják az érvényességét.

Mocsári Csilla képviselő: Ezen nincsen különösen mit sopánkodni, ez kényszer megoldás. Ez az emelés semmire nem elég, tűzoltó munkát végez az önkormányzat. Január 1-től ennél még nagyobb emelésre kényszerül majd az önkormányzat. Üzemanyag és alapanyag költségek folyamatosan nőnek.

Posztós Tímea gazdálkodás: Ha a kincstár felé az októberi jelentést feltölti, akkor a támogatást is ennek arányában küldik le.

Lázók József polgármester: Mivel több hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért új rendelet alkotásával a javasolt összegekkel, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal megalkotta a 10/2022.(VIII.24.) rendeletét az étkezési térítési díjakról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5./ Pánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének SZMSZ módosítása

Lázók József polgármester: Az önkormányzat SZSZM-t szükséges módosítani az Ügyrendi Bizottság tagjának változása miatt.

Módosítási javaslat:

Pánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti - és Működési Szabályzatáról

1. sz. melléklet

A Képviselő-testület bizottságai, bizottságok névsora:

2./ Ügyrendi Bizottság	3 fő
Elnök: Ocskóné dr. Zöldi Márta	képviselő
Tagok: Gál Sándor	képviselő
Kolompár László	külső-tag

Lázók József polgármester: Mivel hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért új rendelet alkotásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal megalkotta a 11/2022.(VIII.24.) rendeletét az **Pánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 8/2015.(III.16.), a 11/2015.(VI.1.), a 14/2015.(XI.9.), a 4/2016.(II.1) a 17/2017. (XI.20.), a 9/2019. (VII.22.) és a 17/2019.(XI.7.) önkormányzati rendeleteivel módosított, egységes szerkezetbe foglalt 12/2014.(XI.24.) önkormányzati rendelete 1. számú mellékletének -A Képviselő-testület bizottságai, bizottságok névsora- módosításáról**
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

6./ Vagyonnyilatkozat tételi és egyéb kötelezettségről tájékoztatás

Major Pálné aljegyző: Tájékoztatja az új képviselő tagot, hogy az alábbi nyilatkozatokat szükséges megtennie kinevezést követően:

- Összeférhetetlenség
- Vagyonnyilatkozat
- Méltatlanság

Képviselői képzésen szükséges részt venni, erről bővebb tájékoztatást az ülés után ad. Az önkormányzati rendeleteket kéri, hogy nézze át, a honlapon megtalálhatóak.

Lázók József polgármester: A napirendi pontban döntés nem születik.


7./ Egyebek

Lázók József polgármester: A bölcsődével kapcsolatban szeretné tájékoztatni a képviselőket. Ha a gáz be lesz kötve, újra indul a nyitási eljárás, még 28 nap van. Ha szerencsénk van, akkor októberben nyithatnak. A szülőket tájékoztatták a későbbi nyitásról. A bölcsőde be van rendezve, üzemkész, a dolgozók felkészültek a nyitásra. 2 szakhatóság már kint volt, amit tettek észrevételeket, már pótolták. Ünnepeles megnyitó részét ráérnek megcsinálni, ha már beindult a bölcsőde. Pályázattal szeptember 30-ig kell elszámolni. Az óvodában takarítás folyik, elsején nyitnak. Az óvoda most rendben van. Október 22-én kerül megrendezésre a szüreti felvonulás és bál.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenléte és az ülés zárt ülésékként folytatódik.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző „h”